Building Code Requirements and Specification for Masonry Structures (TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 508, TMS 602-08/ACI 530.1-08/ASCE 6-08 and Companion Commentaries)

Errata

April 16, 2012

Watch www.masonrysociety.org/2008MSJC/Errata.htm for possible additional errata.

| Page | Section or Article No. | Errata |
|------|----------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| C-19 | 1.13.3.2 | Change Table 3.1.8.2.1 to Table 3.1.8.2 |
| C-24 | 1.17.4.3.1 | Modify as shown underline: |
| | | 1.17.4.3.1 <i>Design of nonparticipating elements</i> — Nonparticipating masonry elements shall comply with the requirements of Section 1.17.3.1 and Chapter 2, 3,4, <u>5</u> , or Appendix A. Nonparticipating masonry elements, except those constructed |
| C-27 | Table 1.18.3 | Change line 2a to read "Proportions of site-mixed mortar, grout and prestressing grout for bonded tendons" |
| C-29 | Section 2.1.2.3 | at the end of the sentence add, ", except where specifically prohibited by Section 2.1.4.1." |
| C-29 | Section 2.1.4.1 | Add a new sentence at the end of this Section as follows: "The stress increase permitted by Section 2.1.2.3 shall not be applied to allowable anchor bolt loads." |
| C-37 | Text box between 3.1.3 and 3.1.4 | Change 1.17.4.3 to 1.17.3.2.6.1.1. & 1.17.4.3.2.4 |
| C-40 | Eq. 3-14 | Delete extra f'_m in the denominator (there should only be one). |
| C-48 | 4.4.3.7.2 | Correct section reference from 4.4.3.7.2 to 4.4.3.7.4 |
| C-68 | A.3.4.1.2 | Change V_s in Eq. A-9 to V_{ns} |
| C-68 | A.3.4.1.2.1 | Change λ_w in two places in Eq. A-12a and also in Eq. A-12b to l_w |
| C-79 | 3.3.6.6 | Change 3.3.6.6 to 3.3.6.5.1 in 3 locations |
| C-79 | 3.3.6.6(a) | Change 3.3.6.8(a) to 3.3.6.5.3(a) |
| C-81 | A-12a and b | Change λ_w in two places in Eq. A-12a and also in Eq. A-12b to l_w |
| C-82 | A.3.6.8(a) | Change A.3.6.8(a) to A.3.6.6.2(a) |
| C-78 | Eq. 3-24 | Change 0.05 to 0.20 |
| S-14 | Table 5 | Change line 2a to read "Proportions of site-mixed mortar, grout and prestressing grout for bonded tendons" |

| S-26 | 3.4 E.6 | Change 3.4 D.4 and 3.4 D. 5 to 3.4 E.4 and 3.4 E.5 |
|-------|---------------------|-------------------------------------------------------------------------|
| | | |
| S-31 | 3.3 F.2 | Change 3.3 F.2 to 3.3 D.2 – 4 |
| S-31 | 3.3 F.6 | Change 3.3 F.6 to 3.3 D.5 |
| S-31 | 3.3 F.7 | Change 3.3 F.7 to 3.3 D.6 |
| S-32 | 3.3 E.2 | Change 3.3 E.2 to 3.3 D.2-4 |
| | | |
| CC-8 | 1.2.2 | Change Figure 1.2.2-1 to Figure CC-1.2.2-1 |
| CC-15 | Fig. 1.9-3 | Change Fig. 1.9-3 to Figure CC-1.9-3 |
| CC-29 | Table CC-1.17.3.2 | Add a footnote 1 after the table title and then below the table |
| | | add footnote 1 as follows: |
| | | |
| | | ¹ Section and Chapter references in this table refer to Code |
| | | Sections and Chapters. |
| CC-45 | 2.1.9.7.1.2 | Change 2.1.9.7.1.2 to 2.1.9.7.1.1 |
| CC-55 | Commentary | Change ASTM E448 to ASTM E488. |
| | Section 3.1.6.2 | |
| CC-55 | 3.1.6.2 | In the last sentence change N to ϕ |
| CC-57 | Commentary | In the last sentence, change "3.2 B" to 3.2 A" |
| | Section 3.1.6.3.1.2 | |
| CC-59 | 3.3.3.1 | Change reference 3.2 to 3.10 |
| CC-62 | 3.3.4.1.2.1 | Change reference 3.2 to 3.10 |
| CC-62 | 3.3.4.1.2.3 | Change reference 3.2 to 3.10 |
| CC-61 | 3.3.3.5 | In the last paragraph just prior to Section 3.3.3.6 change |
| | 3.3.3.3 | "Reference 3.2, Report Nos. 3.1(a)-2, 3.1(c)-1, 3.1(c)-1," to |
| | | "Reference 3.10, Report Nos. 3.1(a)-2, 3.1(c)-1, 3.1(c)-2". |
| CC-83 | 6.1.1 | In the first paragraph, change Figures 6.1-1 and 6.1-2 to |
| CC 03 | 0.1.1 | Figures CC-6.1-1 and CC-6.1-2 |
| CC-89 | Commentary | Change the units of the "y" axis to psf (kPa). |
| CC 07 | Figure CC-7.2-1 | change the units of the y axis to psi (ki a). |
| CC-95 | A.3.4.1.2 | Change V_s to V_{ns} in two places |
| CC-73 | П.Э.т.1.2 | Change v _s to v _{ns} in two places |
| SC-18 | References | Correct the reference numbers to be consecutive so that second |
| SC-10 | Kelelelices | 2.14 becomes 2.15, 2.15 becomes 2.16, and 2.16 becomes 2.17 |
| SC-22 | 3.5 C | Change Table SC-7 to Table 7 in three places. |
| SC-22 | 3.3 C | Change rable SC-7 to rable 7 in time places. |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

 $Watch\ \underline{www.masonrysociety.org/2008MSJC/Errata.htm}\ for\ possible\ additional\ errata.$